
よりよい中之島小学校をつくるためのアンケート H24.11

合計 割合

4 187 57%
3 117 36%
2 20 6%
1 4 1%
4 234 71%
3 84 26%
2 8 2%
1 1 0%
4 121 37%
3 150 46%
2 45 14%
1 12 4%
4 154 47%
3 133 41%
2 33 10%
1 7 2%
4 211 64%
3 78 24%
2 30 9%
1 7 2%
4 162 49%
3 122 37%
2 38 12%
1 5 2%
4 127 39%
3 92 28%
2 76 23%
1 32 10%
4 110 34%
3 153 47%
2 53 16%
1 11 3%
4 123 53%
3 86 37%
2 21 9%
1 2 1%
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私は命の大切さ　社会のき
まりについて教えてもらって
いる

私の学校は美しく整理されていて

私は家族に学校のできごと
をよく話す
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私は学校が楽しい

私は友達と仲良くしている

私は毎日の勉強が分かる

私は掃除を一生懸命している

私は誰にでも挨拶ができる

私は給食の時間が楽しみだ


